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СОЦІАЛЬНО-ПСИХОЛОГІЧНИЙ ТРЕНІНГ  

ЯК ЗАСІБ ПОКРАЩЕННЯ МЕНТАЛЬНОГО ЗДОРОВ’Я 
СПІВРОБІТНИКІВ БІЗНЕС-ОРГАНІЗАЦІЇ 

 

Сучасне бізнес-середовище характеризується високим рівнем 
конкуренції, інтенсивним темпом роботи та постійними організаційними 
змінами, що створює значне психологічне навантаження на співробітників. У 
таких умовах питання збереження та покращення ментального здоров’я 
персоналу набуває особливої актуальності. Одним із ефективних інструментів 
психологічної підтримки працівників є соціально-психологічний тренінг, який 
розглядається як засіб розвитку особистісних і професійних ресурсів у 
контексті організаційної діяльності [1]. 

Соціально-психологічний тренінг являє собою форму групової роботи, 
спрямовану на розвиток комунікативних навичок, емоційної компетентності та 
саморегуляції. У межах бізнес-організації тренінг створює безпечний простір 
для усвідомлення власних емоційних станів, поведінкових стереотипів і 
способів взаємодії з колегами. Це сприяє зниженню рівня психологічної 
напруги та підвищенню суб’єктивного благополуччя співробітників [2]. 

Важливим аспектом впливу соціально-психологічного тренінгу є 
формування навичок емоційної регуляції. Учасники тренінгових програм 
навчаються розпізнавати власні емоційні реакції, керувати стресом і запобігати 
емоційному вигоранню. Здатність ефективно регулювати емоційні стани сприяє 
підтриманню ментального здоров’я та збереженню працездатності в умовах 
високих професійних вимог [3]. 

Соціально-психологічний тренінг також сприяє розвитку міжособистісної 
взаємодії в колективі. Поліпшення комунікації, зростання рівня довіри та 
формування навичок конструктивного вирішення конфліктів позитивно 
впливають на психологічний клімат організації. Підтримуюче соціальне 
середовище знижує рівень тривожності та сприяє формуванню відчуття 
психологічної безпеки серед співробітників [4]. 

Значущим чинником покращення ментального здоров’я є розвиток 
усвідомленості та рефлексивних здібностей у процесі тренінгу. Учасники 
отримують можливість проаналізувати власні професійні ролі, очікування та 
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цінності, що сприяє більш глибокому розумінню себе в організаційному 
контексті. Усвідомлене ставлення до власної діяльності підвищує рівень 
задоволеності роботою та знижує ризик хронічного стресу [5]. 

Соціально-психологічний тренінг виконує також превентивну функцію 
щодо психоемоційних порушень. Регулярне включення тренінгових програм у 
систему управління персоналом дозволяє своєчасно виявляти ознаки 
емоційного виснаження та напруження. Профілактична спрямованість тренінгу 
сприяє збереженню ментального здоров’я та стабільності кадрового потенціалу 
організації [6]. 

Когнітивний компонент соціально-психологічного тренінгу полягає у 
зміні неадаптивних установок і формуванні більш гнучкого мислення. 
Переосмислення професійних труднощів, розвиток навичок позитивного 
мислення та конструктивного ставлення до змін сприяють підвищенню 
психологічної стійкості співробітників. Це дозволяє ефективніше справлятися з 
викликами бізнес-середовища [7]. 

Важливим є і вплив тренінгу на розвиток відповідальності за власне 
ментальне здоров’я. Учасники усвідомлюють значення самопідтримки, балансу 
між роботою та особистим життям, а також необхідність своєчасного 
відновлення ресурсів. Такий підхід формує культуру турботи про психічне 
благополуччя в межах організації [8]. 

Отже, соціально-психологічний тренінг виступає ефективним засобом 
покращення ментального здоров’я співробітників бізнес-організації, поєднуючи 
особистісний і соціальний виміри впливу. Його застосування сприяє зниженню 
рівня стресу, розвитку емоційної компетентності та оптимізації 
міжособистісних відносин у колективі. Подальші наукові дослідження доцільно 
спрямувати на вивчення ефективності різних форматів тренінгових програм і 
їхнього впливу на довготривале збереження ментального здоров’я персоналу.. 
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ІНТЕГРАЦІЯ МОДЕЛЮВАННЯ ДИНАМІКИ  

ПНЕВМАТИЧНИХ КОНВЕЄРІВ У ПРОФЕСІЙНУ ОСВІТУ  
ІНЖЕНЕРІВ-КОНУСТРУКТОРІВ 

 

В процесі виробництва олії з соняшника необхідно впроваджувати 
високотехнологічні рішення для транспортування насіння, яке є сировиною для 
олії. Одним із перспективних рішень у цій сфері є застосування пневматичних 
конвеєрів, які забезпечують високу продуктивність та зменшення втрат 
продукції під час транспортування. Пневмотранспортні конвеєри простi за 
будовою i є досить продуктивними, проте вони характеризуються значними 
енерговитратами. Також iнтенсивно зношуються трубопроводи, особливо в 
мiсцях згину. Однією з причин інтенсивного зношування трубопроводів є 
нерівномірний потік повітря разом з матеріалом, що транспортується.   
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